Tkauenxo U.C.

O 3ameuyaHusiX N0 cTaThe “ MOAeJTMPOBAHHE TUHAMHYECKOH rapMOHUH ”

KopoTko o 3amedanusix 1o moBojly CTaThH:* MOJIeTUPOBaHUE TUHAMUYECKON
rapMoOHUN”’

1.CooTHOmIEHHE (1) — xﬁ’lﬁ’(‘f)’) — (x(t);(lg_lfdx(t) cieyeT YuTaTh

(1) :I x(l?f(cg) = (x(t);(lg_lfdx([) . 3ame4aHue NPUHUMAETCS.

2.B kpaTue o crpaBeyIMBOCTH OCHOBHOT'O Pe3yJibTaTa MOAEIHUPOBAHUS.
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K cooTHoIeHu10: X X—e =0 IIPUMCHUM B O6paTHOM IMMOpAAKE CICAYIOIIHEC
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MaTeMaTHYecKHe ONepalyy: pasAeluM Ha ero JBe YacTH X> —X =e = WIH
-
x(x —1)=e = nmnponorapudpmupyem ux I/n|x| +In|(x —1)| =—x, aTenepp ele u

nporuddepenmmpyem L + == = Tyl =—1 - L ==l = x

OKOHYATEIHHO BO3BpAIaeMCs K PAaBEHCTBY % ==
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3. Jlnst ypaBHeHus x> —x—e =0 NOpubIMKEeHHBIM PELICHHEM SBISETCS

sHauenne x = V5 — | ¢ TOYHOCTBIO A = 0,00127..., nnu TouyHEe 3TO TOYKA

-
nepecedeHns QyHKIHY =x> —X—e ¢ OChbio abCIuc, a IBHO He YKCTIO
x=0=1,6180339... .



	о замечаниях

